

易纲表示 A 股调整已大致到位

沪深股市四季度反弹值得期待

股市连连看

又一位高层谈到A股调整已大致到位,这就是央行副行长易纲,而昨天沪深股市也应声大涨。当然,昨天股市上涨一个因素是央行推出的信贷资产质押再贷款,被认为是中国版的QE,不过,这种说法并不确切,很多专家认为信贷资产质押再贷款和QE是两回事。

高层连续给市场打气

上周末在秘鲁利马召开的国际货币基金组织第32届国际货币与金融委员会(IMFC)会议上,中国人民银行副行长易纲表示,中国股市经

历了数轮调整,目前股市调整已大致到位。中国政府采取的一系列措施避免了系统性风险,股市调整对中国宏观经济直接影响有限。

这是又一位高层直接谈到A股,之前,周小川行长也说A股已经大致调整到位。

在介绍中国经济形势时易纲表示,中国经济已进入“新常态”,经济结构转型取得积极进展,预计今年全年GDP将实现7%左右的增速。虽然中国经济增速有所放缓,但仍在全世界“强劲、可持续和平衡增长”作出重要贡献。

10月以来大盘3连阳

上周末易纲表态后,昨天沪深

股市应声大幅上涨。上证指数上涨104.51点,报收3287.66点,涨幅达到3.28%;深证成指上涨了4%;表现最强的创业板指数,昨天上涨100点,报收2316.78点,涨幅为4.52%。

经过9月份的筑底盘整,10月股市梦幻开局。由于十一长假期间,海外股市大幅上涨,由此,A股开市以来已经3连阳,且涨幅加大,上证指数昨天上涨百点,最高已经上摸3300点,创出9月份以来的新高。表现最强的创业板指数,昨天站上了年线,已经补去两个缺口,从最低点算起,至今上涨了20%。

一个多月来市场的走势显示,3000点左右成为中期底部的特征越来越明显,周小川以及易纲等高层

说股市大致调整到位的看法也是正确的。

中国版QE说法不准确

昨天股市大涨,还有一个重要因素,就是上周末央行推出的信贷资产质押再贷款试点,市场认为这是中国版的QE。

不过,一些专家认为,这种说法不准确,交通银行首席经济学家连平表示,美国的QE很明确是央行向市场投放货币,通过直接购买资产的方式,央行向市场放水,而中国到目前可以说没有任何与QE有关的行为。

专家认为,真正的QE有三个特点,信贷资产质押再贷款均不满足。

第一是央行的主动性。信贷质押再贷款释放的规模由银行需求量决定,主动权在银行,而非央行,而QE是央行预先确定的规模,具有强制性。第二,资金期限永久性。信贷质押再贷款释放的基础货币具有到期期限,央行资产负债表不是永久扩张,而QE是永久性的。第三,资金成本几乎为0,而信贷质押再贷款是有资金成本的。

尽管将信贷资产质押再贷款认为是中国版的QE可能是个误解,不过,这并不改变股市运行的方向,由于全球股市均在回暖,A股也调整到位,四季度的反弹是值得期待的。

首席记者 连建明

京东金融开创信用众筹新模式

本报讯(记者 钟喆)京东金融近日旗下的两款业务众筹与白条已实现业务互通,众筹平台上的部分产品已经能够用京东白条完成支付,这开创了业界信用众筹的新模式。

京东产品众筹事业部总经理高洪偲表示,上众筹打白条拉开了信用众筹的大幕,筹客的信用也可以

支持创业和创新。今后京东众筹将把信用众筹作为一项重要的增值服务提供给优质项目,更好地为创新创业企业服务。

截至目前,京东众筹平台上已有多款产品能用京东白条进行支付。近日刚刚上线引爆行业眼球的8H趣睡床垫成为支持信用众筹模式的爆

款产品,除无私支持档位外,众筹用户均可使用白条进行支付,10元以上档位可以使用白条进行分期支付,且每个众筹用户每天最多支付三笔,每笔不能超过2000元。目前,京东众筹为白条支付的用户均开放免息政策,方便用户可以轻轻松松享受到众筹带来的优质福利。

德银与招行开展银行业务合作

本报讯(记者 连建明)德意志银行昨天与招商银行签署谅解备忘录,双方将在现金管理及贸易融资等综合全球银行业务领域开展合作。根据此份备忘录,德意志银行将为招商银行提供多币种清算服务、人民币及外汇贸易融资解决方案和其它银行业务。

招商银行成立于1987年,总部位于深圳,业务涉及零售银行、企业银行及投资银行。德意志银行金融机构资金管理亚太区总裁苏昭颖女士表示:“受益于中国‘一带一路’战略规划,我们与招商银行这样根植于亚洲的金融机构深化业务合作将互惠双方。”

新大米认准老来青 上海人信赖老牌子



蓝天白云,共同孕育了老来青这一沪上优质大米品种,做到品质过关,吃的放心。

沪郊第一镰收割 连续12年

老来青大米是沪郊较早开镰收割的早熟水稻,它解决了早熟与优质并行不悖的难题,从2003年至今,上海老来青米业合作社已经连续12年,创造了上海市民优先吃本地产新大米的历史。每年,沪郊第一镰老来青大米的收割,成为本地农事的一个标志,也成为了媒体竞相报道的一个热点。如今,谈及老来青大米不少上海人依旧“回味无穷”。

2015新大米

金秋十月,收获的季节。上海人等了一年的老来青新米,终于上市了!

松江老来青大米作为上海人熟悉的大米品牌之一,一直以来都是上海人家中日常用米的不二选择,吃口软糯,煮饭喷香,即使是生米放着,也能闻到浓郁的稻米香气。老来青在上海人中一直有着不错的口碑,是走亲访友、合家团聚时的送礼佳品。

吃口软糯满楼飘香 味道好

现在的老来青大米,依然保有“一家煮饭满楼香”的香味。老来青新大米近闻香味浓郁,煮成米饭晶莹如玉,食之清新可口,粘而不腻,熬粥更是黏头十足。出了是新米,水分足,要比煮陈米少放些水,煮好后,打开电饭锅,一股香气袭来,米饭上油光光的一层,吃上一口,细细咀嚼,米粒饱满细腻,颗粒感明显,空口吃,回味甘甜绵长。

上海生产本地品牌 更放心

谈及老来青,不少上海人有说不完的故事,老来青新大米是由我国老一辈农业专家陈永康精心选种及培育,并经过江苏、上海两地合作改良而成,真正把老来青从稻米博物馆中请回了田间。

方水土养一方人,优越的水质条件才能灌溉出优质的米,老来青新大米产自黄浦江上游沿江地区,那里属于水资源保护区。优质的水源,肥沃的土壤,配合

2015老来青新大米现已到货,价格与去年保持一致,每袋90元(5公斤),配送加5元运费,订购2袋免运费,配送仅限上海地区。欢迎拨打新民晚报大购网客服电话52927777(8:00-20:00)订购,上午电话是高峰时段,请尽量避开,您也可以选择登陆大购网www.xinmindagou.com或大购网微信店铺购买,数量有限,欲购从速!

新民晚报 | 大购网
XINMIN EVERING NEWS

订购 **52927777**
热线:上海地区包邮(每天8:00-20:00)
登录 **www.xinmindagou.com**
在线订购(团购订单请来电咨询)

养血补气、增强体质 冬季养生就吃阿胶

上海老字号 品质有保证



冬天将近,又到了一年中医养生进补的时节,现如今不少年轻人成为了进补的主力军。工作之余时常感觉身体乏力,睡眠不足,半夜容易惊醒,长期处于亚健康边缘,从中医来说,这都是气血不足的表现。气血不足的根本原因是人体自身免疫功能降低,对此传统滋补中药材阿胶的效果明显,是养血补气的最佳选择,长期服用可以增强体质。

制成鲜胶就需九天九夜,此外,辅以黄酒和冰糖,黑中透亮,可入药,可做阿胶糕,增强体质。在日常使用中,因为阿胶性平,也非常适合长期服用。

九和堂,沪上中药老字号,是由上海九和堂国药有限公司持有的上海老字号,始创于1933年,以经营药材道地,货真价实,待客服务周到而闻名沪上,此次推出的九和堂阿胶,色如紫漆,光如琥珀,阳光下呈棕色半透明状,味微甘,产品受到了沪上消费者的广泛好评。

阿胶历史悠久,早在古籍医书中,便将阿胶位列上品,称其久服可轻身益气,使身体强健。阿胶由上等驴皮包经熬皮、化皮、熬汁等30多道工序,慢慢熬制而成,全为手工操作,尤以熬胶、晾胶复杂,其间挂珠、碾油、吊墩等环节颇显功力,操作六七年初刚穿门,仅

大购网特惠活动:
买500g送500g(1500元/500g同品),欲购从速。

新民晚报 | 大购网
XINMIN EVERING NEWS

订购 **52927777**
热线:上海地区包邮(每天8:00-20:00)
登录 **www.xinmindagou.com**
在线订购(团购订单请来电咨询)